

## Kako odabrati savršenu torbu za svoj stil?

*Torbe su vrlo važan modni dodatak za žene, ali torbu treba odabrati tako da pristaje vašem stilu i potrebama. Međutim, s toliko mnogo stilova, modela i vrsta torbi na tržištu, često može biti teško odabrati onu pravu. Zato vam donosimo četiri savjeta kako odabrati savršenu torbu koja će pristajati vašem stilu*

### **Jeste li znali da svaka torba ne odgovara svakoj građi tijela?**

Prvo i najvažnije pravilo pri odabiru torbe jest odabrati torbu koja je proporcionalna vašoj veličini i građi tijela. Ako ste visoki i mršavi, izbjegavajte torbe koje su prevelike ili preteške, jer će izgledati nesrazmjerno u odnosu na vašu figuru. S druge strane, ako ste niži, odaberite manju torbu koja vas neće preopteretiti i izgledati prevelika u odnosu na vašu figuru.

### **U kojim prigodama ćete nositi torbu i što sve u nju treba stati?**

Prije kretanja u potragu za novom idealnom torbom koju ćete nositi s ponosom, razmislite o svojim potrebama i stilu. Pogledajte što sve nosite svakodnevno i odaberite torbu koja će biti dovoljno velika da s lakoćom smjestite u nju sve što vam treba, a da ne izgleda prenatrpano i neukusno. Također razmislite o vašem stilu odijevanja i odaberite torbu koja će se savršeno slagati s vašim omiljenim komadima odjeće i biti idealan stilski dodatak vašem outfitu.

### **Za poslovne sastanke** najbolje je odabrati torbu koja je praktična i poslovna.

Kvalitetna kožna torba ili torba od tkanine mogu biti dobar izbor za ovu prigodu. Važno je odabrati torbu koja je dovoljno velika da stane vaš laptop ili papiri, ali nije previše glomazna.

### **Za slobodno vrijeme ili putovanja** najbolje je odabrati torbu koja je prostrana i

udobna za nošenje. Torba od tkanine, platna ili kože s dovoljno džepova može biti dobar izbor, pa ako putujete, razmislite o torbi s dodatnim pregradama za vašu putovnicu i druge važne dokumente.

**Za izlaske u grad**, možete odabrati manju torbicu poput torbice preko ramena ili torbice s manjom ručkom koja vam omogućuje da nosite samo osnovne stvari poput

telefona, novčanika i ključeva. Torbice od kože, platna ili tkanine s modernim uzorcima ili bojama mogu dodati dodatni stil vašem izgledu.

**Za sportske aktivnosti** poput trčanja ili vježbanja u teretani, najbolje je odabrati sportsku torbu koja je dovoljno prostrana da stane vaša sportska oprema, ali nije previše glomazna. Torbe od tkanine ili platna s dodatnim džepovima za tenisice, bočicu vode ili ručnik mogu biti dobar izbor.

### **Ne znate koje torbe se nose? Guess torbica bi mogla biti odgovor.**

Trendovi u ženskim torbama mijenjaju se iz sezone u sezonu, ali postoje neke klasične torbe koje su uvijek u modi, poput kožnih torbi, torbica preko ramena i ruksaka. Međutim, i ove sezone ćemo najviše nositi torbe koje imaju mali metalni lanac ili remen, nose se preko ramena, a mogu biti različitih veličina i materijala, od kože do tkanine. Također i dalje volimo mini torbe koje su male i elegantne te su idealne za večernje izlaske ili posebne prigode, a obično imaju kratku ručku ili se nose preko ramena.

Osim ovih malih slatkih torbica, na velika vrata se vraćaju i glomaznije torbe, poput shopper torbe ili torbi u obliku vreće, popularno zvanih bucket bag. One su izuzetno praktične jer u njih stane sve što vam treba, a zahvaljujući praktičnom remenu ili dugačkoj ručki nosit ćete ih s lakoćom. No, kod ovih navedenih modela ipak pripazite na svoju građu tijela koja će uvelike utjecati na izgled torbe koju ste izabrali ako se odlučujete za mini i maxi modele. Ako ne znate od kud bi krenule, naš savjet je da pogledate [bogatu ponudu Guess torbica na MODIVO](#) koje su većinom idealnih dimenzija koje pristaju svakoj građi, a s obzirom na specifičan dizajn i kvalitetu izrade bit će idealne ako tražite modni "upgrade" svojeg postojećeg modnog outfita.

Ono što nikako ne treba zanemariti je i odabir obuće koja će pristajati uz vašu novu omiljenu Guess torbicu. Ne kažemo da treba uskladiti nijanse torbe, obuće i nakita jer smo to pravilo davno već zaboravili u modnoj igri i slaganju kombinacija, no možda ne bi bilo na odmet da vaša obuća odgovara kvalitetom torbi. Možete imati najjednostavniju odjevnu kombinaciju, no uz pravu torbu i dobru obuću možete izgledati toliko dobro da nitko ne bi ni pomislio koliko malo ste potrošili na kreiranje svoje odjevne kombinacije. Na linku <https://modivo.hr/c/zene/obuca/natikace-i-sandale/brand:tamaris> pronaći ćete natikače i sandale koje ćete s oduševljenjem nositi ove sezone, koje izgledaju fino i kvalitetno, a pri tome nećete potrošiti pravo malo bogatstvo. Uživajte u slaganju svojih odjevnih kombinacija uz Guess torbicu i pustite mašti na volju.

### **Hoće li vaša nova torba biti od umjetnih ili prirodnih materijala?**

Kvalitetan materijal također je ključan faktor pri odabiru torbe jer itekako može

utjecati na cijenu i omjer uloženog-dobivenog. Pripazite na materijale koji se lako poderu, izblijede ili se pohabaju nakon kratkog vremena nošenja. Birajte materijale koji su izdržljivi i lako održivi, poput kože ili sintetičkih materijala visoke kvalitete. Ako vam je važno da vaša torba traje dugi niz godina i da je napravljena od prirodnih materijala, razmislite o ulaganju u kvalitetnu kožnu torbu.

S druge strane, ako vam je važno da torba bude ekološki prihvatljiva i reciklirana, razmislite o torbi od recikliranih materijala poput poliestera. Poliester nije loš izbor, velik broj Guess torbi izrađen je od umjetnog materijala, a kad ih pogledate nikad to ne biste pomislile, što puno govori o njihovoj kvaliteti izrade, zar ne? Važno je imati na umu i da se izbor materijala za torbu može razlikovati ovisno o prigodi za koju je nosite. Na primjer, kožna torba može biti prikladna za svakodnevne aktivnosti i poslovne sastanke, dok bi vodootporna torba od poliestera mogla biti idealna za izlet na plažu.